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*YpPOK MmaTeMaTuKu B 7 Kracce
*KDopMY.JIbl COKPAIIEHHOT0 YMHOKCHUA

KBagpaT CYyMMbI U
KBaApaT pa3HOCTMU




«3HaHUe TONMbKO TOoraa sHaHue,
*KOrga OHO nNpuoopeTeHo
*YCUNTNAMU CBOEU MbICIINY

J1.H. ToncTomn



Irpa « Tpetnn nuwiHUn»

o 3? 9 6

o 43 16a°® (4a)?
e(a +b)? (a+b)(a+b) a’+ b?
o(c-d)(c+d) = (c —d)? (c-d)(c-d)
. (7-3)2 16 B 40

° (_a)z 32 = _32

e (a-b)? (-a-b)? a+b)?




el.HaiiiuTe KBAAPATHI BHIPAKECHU M

o a; -7; 2¢;  Sx%y.
*2.Hajiaure npousBe/ieHNe BHIPAKEHUM:
° pHu(Q; 4xu T7y; a um 6b.
*3.Yemy paBHO YIBOCHHOE NPOU3BEACHUE ITUX BHIPAKEHUM?

*4.Ilpounraire BbIPAKEHUS

* a) at3; 0) m-n; B) (X+Yy)*; r) (a- b)’.

*S. YIIPOCTUTH BHIPAKECHUA:
e C"*C; ) M (a+b)(a+Db).

*6. BHINIOJIHUTH YMHOKEHME:
¢ (x+3)(x+2); (a-5)(a+6). b4l




PazgenuTe cneaywouime BbipaXxeHUs Ha
ABe rpynnbl U BbINOMTHUTE OeNCTBUA:

¢ (x+y)5 (x=-y)5 (P-5)5 (p+s)5
‘ (a + b)% (a—b)?



1 rpynna
* (X4 Y= (X yHX+ y)EXC 4 Xy 4 Xy +yS = X0 20y + Y
(p+s)’=(p+s)(p+s)=p +ps+ps+sz'p + 2ps + s?
(a+b)?= (a+b)(a+b)—a + ab + ab + b? = a% + 2ab + b?

2 rpynna
* (x-y)*=(x-y)(x-y)=x?=-xy - Xxy +y*=x*—2xy +y*
(p—s)’=(p-s)(p-s)=p’—ps—ps +s’=p°—2ps +s?
(a — b)? = (a - b)(a - b)=a? — ab — ab + b? = a? — 2ab + b?



«®OPMYJ1bl COKPALLEHHOIO YMHOXEHUA

‘KBaapat CyMmmMmbli
e (a+b)? = a* +2ab+b?

*KBagpart pa3HoOCTHU

o(a-b)? = a* -2ab+b?




o(a+b)? = a* +2ab+b?

* KBagpaT CyMMbl AOBYX BblpaXeHUMN

paBeH KBagpaTy nepBoOro BbipaXXeHus
nrcC yaBoeHHoe npounssegeHue
NnepBOro Ha BTOpPOe BbipaXXeHue Niikoc
KBagpaT BTOPOro BbIpa)XeHUS.

X X



e (a-b)?* = a* -2ab+b?

* KBagpat pa3HOCTU ABYX BbIpaXeHUWU

paBeH KBagpaTy nepBoOro BbipaXXeHus
MUHYC YABOEHHOe npounsBeneHune
NnepBOro Ha BTOpPOe BbipaXKeHue niroc
KBagpaT BTOPOro BblpaXeHus.

X X



* (a+b)? = a* +2ab+b? °(a-b)?> = a* -2ab+b?

* Keagpart .... OBYyX BblipaxeHUn paBeH

KBagpaTy NepBOro BblpaXXeHust ....
yABOEHHOE Nnpon3BeaeHne nepBoro Ha
BTOPOE BbIpa)keHWe Nrtoc KBagpaTt BTOPOro
Bblpa)XEHUS.

.q (@ + M yp=0:: 200 +0"
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*[lonpobynTe pacKkpbiTb CKODKH,
*NNPUMEHSASA HOBbIE MpaBua

. (d —s)*=
BRRRE [1Rah 1 ks
- (m + f)?=

'D. (d — b)2=




*CoenHNTE paBHbIE BblpaXXeHUS

sa? + 2ab + b? oc? — 2cd +
d2




*3anosiHn NMPonycKu

* (NOCTaBb 3HAK «+» UIMN «-»):

1. (p — a)? = p? 02pa oa?
e 2. (8 —Yy)* =04 o16yoy?
* 3. (S + z)? = s’02sznz?
o 4. (t+ 1) =12 o2tf of?
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°(a-b)? = a* -2ab+b-

5. (d—m)(d—m) = d?c2dm

* (a+b)? = a* +2ab+b?

e



Hamngnte n ncnpasbre OLLNOKN:

o(2X + y)? = 2X% + 2xy + y?
*(p—c)'= p*—pc-c
*(3a — 4¢)? = 6a% — 12ac — 4c?




eCamocTosaTenbHasa paboTa

*|-bIN YPOBEHb:
*3arnonHnTe NPOorycKku,
*4TOObI PAaBEHCTBO OKa3asioCb BEPHbLIM.
1. (m-...)2=m?-20m +... *=
2. 612=3600+ ... +1=... =
ll-on ypoBeHb:
[lpeacraBbTe B Buae anrebpanyeckom CyMmbi.
. 3. (a+ 2b)*=
N 4. (3m + 4c)*=
L elll-un ypoBeHb:
" PelunTe ypaBHeHMe.
. 5.(4-x)P-x(x-95)=4

<




CamocTosiTenbHasa pabota (npoBepkKa)

°|-bIN YPOBEHb:
*3anosiHuTe NPonycKu,
*4TOObI paBEHCTBO OKa3anocCb BEPHLIM.
*1. (m-10)2=m?-20m +10 2
2. 612 =3600 + 120 + 1

ll-on ypoBeHb:
[lpegcraBbTe B Buae anrebpanyeckon CyMmmbi.
. 3. (a + 2b)?=a’+4ab+4b?
. 4. (3m + 4c¢)’°=9m?+24mc+16¢?
. *lll-u ypoBeHb:
nTe ypaBHEHUE.
5.(4-x)?-x(x-5)=4
16-8x+x°-x*+5x=4
-3x=-12
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sCamocToATenbHana paboTa
BeoR
1.(a + 2b)%=  «a’+4ab+4b? s

; P

= . e 2—
2. (3M - 4C)°= 92 2amc+16¢?

3. (5d + 3c)%=

4 (2 — )= «25d%+30dc+9c?

).5 (3X + 2y)2—-4r -16rx+16x2

.\ ;F *OX2+12xy+4y?
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BbicTaBneHue OLeHOK: ﬁ .
OO \ EES

*Ecnun Bbl Habpanw I &
*oT 33 N bonee — OLleHKa «5»; ‘\..,/
*OT 26 foO 32 6anfoB — OLEeHKa «4»;

*oT 19 0o 25 0annoB — OLUEHKa «3»;

. meHee 19 bannoB — «2»




